NAVOD NA OBSLUHU

rd

b 4

MICHACKA S NUCENYM OB EHEM

vd

PFT MULTIMIX

~

ZAJISTUJEME PLYNULOST PROVOZU

PFT






PFT MULTIMIX D 42100101

VSeobecné

Stav 02.99

Véazeny zakazniku PFT!

Srdec¢né blahopfejeme k Vasi koupi. Dobfe jste zvolil, protoze ocenite kvalitu.
Micha¢ka PFT MULTIMIX je na nejvySSi technické drovni. Technicky je uzpisobena

tak, aby byla v naro¢nych podminkach stavenist vérnym pomocnikem.

Tento navod k obsluze by mél byt uchovavan stale v misté, kde je stroj pouzivan
(napf. ve schrance na néaradi) a byt stale po ruce. Informuje Vés o rtznych funkcich
pristroje. Pfed uvedenim stroje do provozu je nutné tento navod dukladné prostudovat,
protoZe za nehody a zni€eni materidlu, vyvolané chybnou obsluhou nepfebirame zad-
né zaruky.

PFi spravné obsluze a peclivém zachazeni Vam bude PFT MULTIMIX vérnym pomoc-
nikem.

Dalsi Sifeni tohoto tisku, nebo jeho ¢asti je bez naSeho pisemného povoleni zakazéno.
VSechny technické Udaje, nakresy atd. podléhaji zakonu na ochranu autorskych prav.

VSechna prava, omyly a zmény jsou vyhrazeny.

PFT
Mladoboleslavska 949
197 00 Praha 9

PFT Telefon 272 110183

Fax 272 110132
E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 42100 201

Obsah Stav 02.99
RV ZS1=To o 1= or o 1= TSRS 42100101
104 57- 1o O PR 421 00 201
=Y 01 =T RSP RPUPRRPRPPR 421 00 301
W L= Lo LTI oT=V4 o 1= ot aTo XS d VN 0 0] 2 )V 42100401
N E Ry e V=T o T T o [ o] SRS PPPRR 421 00 403
0V To (=T o [0 (o TN o] (0 Yo 4 U SRS 42100403
Opatfeni Pri UKONCENT PrACE ........uii ittt ettt sttt e e sbe e e sbae e sabe e e sibeesnbeeanan s 421 00 404
=01 1 421 00 404
s[4 Y- RO ROOSRRRR 421 00 404
o U o] oY= W 1= o] o o £y = = o S 42100404
YW LT 1= W2 o 1o 1Y o PSSR 421 00601
Seznam NANIrAdNTICR AilT........oooiii e s s 42100 702
B =Tl g0 1Tt 2= W - - SR SPURRY 421 00 801

PET PFTj Telefon 272110183

Mladoboleslavska 949 Fax 272 110 132
197 00 Praha 9 E-mail pft@knauf.cz




D 42100 301

PFT MULTIMIX

Prehled

Stav 02.99

— N ™M I N O

=
\’//x~

\/o

Hlavni oto¢ny vypinac

5
6
7

Ochranna mfiz s bezpeénostnim spinacem

1
2
3
4

Otvor pro vypousténi zamichaného materialu

Michaci zafizeni

Podstavec

Motor s pfevodovkou

Zasobnik materialu

272110 183
272110132

pft@knauf.cz

Telefon
Fax

PFT

Mladoboleslavska 949
197 00 Praha 9

E-mail

I'FTOj




PFT MULTIMIX D 4 21 00 302

Popis funkci Stav 02.99

PFT MULTIMIX je michacka s nucenym obé&hem pro materidly primyslové vyrabéné
(pfedmichané), nebo pro michani smési skladajicich se z nékolika riznych kompo-

nentd misitelnych s vodou nebo jinou tekutinou.

Dbejte prosim zpracovatelskych sm  érnic vyrobce materialu.

Pro ¢isténi a transport maze byt stroj rozlozen do relativné lehkych a menSich ¢asti.

PFi provozu je nutno kontrolovat nasledujici body:

1. pFipojeni proudu na stavenisti — pfivodka proudu na stroji

2. pfipojeni zastréky bezpecnostniho spinace — zasuvka hlavniho vypinace

PET PFTj Telefon 272110183

Mladoboleslavska 949 Fax 272 110 132
197 00 Praha 9 E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 42100401

Zakladni bezpe €nostni pokyny Stav 02.99

V navodu na obsluhu jsou pro zviasté dilezité udaje pouzivana néasledujici oznaceni

popf. znaky:
POKYN:

Zvl&stni udaje ohledné hospodarného pouziti stroje.

POZOR!

Zvl&stni udaje popf. pfikazy a zadkazy k zabranéni Skodam.

POZOR!

Stroj je mozné pouzivat jen v technicky bezvadném stavu, v souladu s jeho uréenim a

pfi dodrzovani bezpecnostnich zasad tohoto navodu na obsluhu! Neprodlené je nutno
odstranit zvlaSté poruchy, které mohou ovlivnit bezpeénost provozu stroje. K pouZziti
podle zasad patfi také dodrZzovani navodu na obsluhu a dodrzovani podminek pro

inspekci a udrzbu.

Abychom Vam adrzbu naSeho stroje usnadnili jak je to jen mozné, chtéli bychom Vas

vat, budete moci s naSim strojem dlouho bezpeéné a kvalitné pracovat.

PET PFTj Telefon 272110183

Mladoboleslavska 949 Fax 272 110 132
197 00 Praha 9 E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 421 00 402

Zé&kladni bezpe €nostni pokyny Stav 02.99

1. Dbat vSech bezpe€nostnich pokynu na stroji a udrzovat je v itelném stavu!

2. Nejméné jednou za sménu je nutno na stroji zkontrolovat vdechny zvnéjsSku rozezna-
telné zavady a nedostatky! Pfi viditelnych, nebo slySitelnych zménach chodu stroje
béhem provozu je nutno ihned odstavit a nahlasit poruchu kompetentnim osobam!

3. Neprovadét zadné zmény, nastavby a pfestavby stroje, které nezarucuji bezpecnost
bez konzultace s dodavatelem! To plati také o zabudovani nepfezkouSenych , bez-
pecnostnich zafizeni"!

4. Nahradni dily musi odpovidat vyrobcem stanovenym technickym poZadavkim. To je
u originalnich PFT dila vzdy zaruc¢eno!

5. Pracovat jen se Skolenym nebo pouenym personadlem. Je nutno jasné stanovit
kompetence personalu k obsluze, vybavé, opravam a tdrzbé!

6. Persondl, ktery je nutno zaSkolit a zaucit, nebo personal v rdmci vSeobecné vyuky je
mozno zameéstnat u stroje jen pod dohledem zkuSené osoby!

7. Prace na elektrickém zafizeni stroje sméji byt provadény pouze elektrikafem nebo
poucenou osobou pod dohledem elektrikare podle elektrotechnickych zasad.

8. Je nutné dbat postupl na zapinani, vypinani a kontrolnich ukazateld v souladu
s navodem k obsluze.

9. Kdyz je stroj pfi udrzbovych a opravarenskych pracich zcela vypnut, musi byt zajiStén
proti neoCekdvanému nahlému zapnuti (napf. uzamknout hlavni vypina¢ a vyndat
klicek, nebo na hlavni vypina¢ pfipevnit varovny Stitek).

10. Pred c¢isténim stroje proudem vody se musi zakryt vSechny otvory, do kterych se
z dlivodu bezpecnosti a funkénosti nesmi dostat Zzadna voda (elektromotory a spinaci
skfiné). Po vygisténi je tfeba zakryti zcela odstranit.

11. Pouzivat jen originalni pojistky s pfedepsanou hodnotou proudu!

12. Je zak&zano opravovat stroj, pokud je pod napétim.

13. | pfi nepatrné zméné stanovisté stroje je nutno prerusit pfivod proudu. Pfed uvede-
nim nového stroje do provozu je nutno jej podle pfedpisu opét zapojit do sité.

14. Stroj se musi postavit stabilné a zajistit proti samovolnému pohybu.

15. Jestlize stala hladina hluku pfesadhne 85 dB, musi pracovnik pouzivat ochranné slu-

chatka, nebo jinou ochranu sluchu.

.V pfipadé potfeby, nejméné vSak jednou za rok se musi stroj nechat zkontrolovat

odbornym pracovnikem.

PFT

Mladoboleslavska 949

197 00 Praha 9

PFT Telefon 272 110183

Fax 272 110132
E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 421 00 403

Nastavené hodnoty, uvedeni do provozu Stav 02.99

Nastavené hodnoty
Motorovy ochranny spina €

Motor 2,2kW 400V 6A spina¢ pevné nastaveny

PFT MULTIMIX. Jestlize dojde k pferuSeni dodavky el. proudu, nebo se stroj zastavi
pfetizenim motoru musite hlavni otoény vypina¢ nastavit do pozice ,0".
Po vypnuti opét mlzete zapnout.

Uvedeni do provozu

Stroj postavte na stabilni a rovné misto.
Podstavec ani kola by se neméla béhem chodu stroje bofit do zemé.

PFT MULTIMIX se smi zapojovat jen podle pfedpisti a na stavbach jen na stavenist-
ni rozvadé¢ s ochrannym jistiCem 16A pfes ochranny spina¢ FI 30mA. PFipojovaci
kabel musi byt v provedeni HO7 RN-F 5x2,5mm2.

Zasadné doporucujeme pouzit kabel PFT 5x2,5mm2, 50m se zastrckou a spojkou
CEE (obj.¢. 20 42 33 50).

Zkontrolujte smér otdek michace:

Michaci zafizeni pracuje ve sméru proti pohybu hodinovych rucicek.

Pfi nespravném sméru otacek vypnéte hlavni oto€ny vypina¢. Posurite kovovy volici
jazycek na vypinaci na opacnou stranu. Tim zménite smér otdéek motoru. Vypinac
opét zapnéte.

Do zasobniku materialu MULTIMIXU na pocatku michani nasypte vZzdy nejprve cca.
1/3 michaného materidlu, pfidejte vodu a pojivo, po zamichani michacku vypnéte a
doplrite zbylé 2/3 michaného materialu.

Béhem pInéni michacky pfi pocatecni ndbéhové zamési stroj pokud mozno nevypinej-
te.

NejvétSi zpracovavana zrnitost materialu muze byt 6mm. Jestlize zrnitost materilu
bude vétsi, hrozi zablokovani michaciho zafizeni v bubnu michacky.

Zamichana smés se vypousti z micha¢ky pomoci Soupatka, které je umisténo na dné
michacky. Zamichana smés mze padat do rlznych zasobnik( &i kontejner(, nebo
pfimo do zasobniku materialu dopravniho ¢erpadla PFT N2V které se da pod michac-

ku umistnit. Vypousténi malty b&hem chodu stroje je mozné. Soupatko michacky pfi-
tom otvirejte jen do té miry, kolik materialu budete potfebovat.

Otevieni ochranné mfize MULTIMIXU je chranéno bezpeénostnim koncovym spina-
¢em. Jestlize se mfiz odklopi, koncovy spina¢ stroj okamzité vypne. Po zavieni mfize
musite stroj opét zapnout hlavnim oto¢nym vypinacem.

PET PFTj Telefon 272110183

Mladoboleslavska 949 Fax 272 110 132
197 00 Praha 9 E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 42100404

Opatieni pfi ukon €eni prace, transport, Udrzba, poruchy a jejich odst  ranéni Stav 02.99

POZOR!

Pfed zapocetim Ccisticich praci odpojte stroj od el. proudu.

Opatfeni pii ukon éeni prace

Po ukonceni prace se michacka a michaci zafizeni vycCisti pfes vypustni otvor se
Soupatkem. V michacce nesmi zlstat zddna zatvrdla malta. Vedeni Soupatka musi
zlstat Cisté a lehce namazané kvuli snadnému otvirani Soupatka.

Michaci armatura Turbo musi byt vzdy vy¢iSténa a musi se lehce otacet.

Transport, udrzba

Pro transport a pro adrzbu MULTIMIXU mohou byt od sebe oddéleny tyto ¢asti: mi-
chaci zafizeni, zasobnik materialu, podstavec michacky s motorem. Pro vyjmuti mi-
chaciho zafizeni musite povolit upevhovaci Sroub (1) a vytahnout jej z pohonné hfide-
le. Pro sundani zasobniku materialu povolte oba rychlouzavéry (2) a odpojte je.

PFi opétovném sestavovani stroje dbejte na to, aby Soupatko leZelo naproti motoru. PFi
nasazovani michaciho zafizeni na pohonnou hfidel musi zapadnout klinek do pfislus-
né drazky.

Na motoru a prevodovce nejsou zapotfebi zadné dalsSi udrzbové prace.

Jak je mozno p fedchazet, resp. rychle odstra fovat zavady na za Fizeni PFT MULTIMIX ?

Zavada PFigina Reseni
Stroj se nerozebéhne! proud
- je v poradku pfipojeni na stavenistni Odstrarite poruchu
rozvadéc?

- je v poradku privodni kabel?

- nechybi jedna faze?

- je spustény FI jistic?

- je zapnut hlavni oto¢ny vypinac?

- je sepnuty bezpeénostni spinac? Zaviete mfiz, pfrezkouSejte spinac
material
- preplnény zasobnik materialu Otevrete Soupéatko a vyprazdnéte
- zaseklé michaci zafizeni Odstrarite poruchu
Stroj se zastavi proud
- je sepnuty bezpeénostni spinac? Zaviete mfiz, prezkouSejte spinac
- vypadly mot.ochranny spina¢ protoze  Je oteviené Soupatko a michacka se
vyprazdnila

michacka prfeplnéna nebo zaseknuté Odstrarite poruchu
michaci zafizeni

PFT
Mladoboleslavska 949
197 00 Praha 9

PFT Telefon 272 110183

Fax 272 110132
E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 4 21 00 601

Schéma zapojeni Stav 02.99

S163780

R
"“@ MULTI M X

11 m

]

EEauy
\
Anschl u® Rber FI-Schalter

X1
16A

Anschl uMpl an

Attaco su FI
Conexi " n
CEE- 400V/ "16A 6h

3P+N+PE

Raccord au Fl
Connection to Fl

E-mail pft@knauf.cz

PET PFTj Telefon 272110183

Mladoboleslavska 949 Fax 272 110 132
197 00 Praha 9




D 42100 702

PFT MULTIMIX

Stav 02.99

Seznam néhradnich dil & — zasobnik materialu / podstavec

2
3
1L

LN O
<— ~— <

— NN ™M 3 N o — o oo &2 = O M

Ve
WABEXRXD
) Z%%%%o
VOOOEXXKN

AR
MR

272110 183
272110132

pft@knauf.cz

Telefon
Fax

PFT

Mladoboleslavska 949
197 00 Praha 9

E-mail

I'FTOj




PFT MULTIMIX D 42100 703
Seznam nahradnich dil & — zasobnik materidlu / podstavec Stav 02.99
Poz. Kks. Obj. €. Popisdil G

1 1 000079 75 Ochranna mfiz MULTIMIX

2 1 20207300 Pojistna matka M16 pozink.

3 6 00 00 80 23  Sroub se zapusténou hlavou M6 x 12

4 1 202081 04 6ti-hrany Sroub M16 x 150 pozink.

5 1 00 00 79 74 Zasobnik materidlu MULTIMIX

6 4 20209317 U-podlozka B 5,3 pozink.

7 4 20 20 64 07 Sroub s valcovou hlavou M5 x 10

8 2 00 01 04 63 Zaslepka (PVC) 40 x 40

9 1 000079 72 Podstavec MULTIMIX

10 1 202099 71 Klecova matka rychlouzavéru 14 x 1,5

11 1 202099 74 Napinaci Sroub rychlouzavéru

12 2 20208519 Upinaci kolik 8 x 40

13 1 2054 76 02 Upinaci kolik 5 x 36

14 1 201008 04 Zajistovaci pruzina

15 1 201008 02 Aretace rychlouzavéru

16 1 20 10 08 03 Paka rychlouzaveéru

17 2 20100801 Rychlouzavér kompl.

18 2 00007990 Podpérna noha MULTIMIX

19 2 20208522 Cep se zavlatkou 8 H11 x 58 x 54 a podlozkou pozink.

20 4 00007992 Cep B16 H11 x 60 pozink.

21 2 2020 86 03 Rychloupinak s krytkou 20s x N 2 7

22 2 20119350 Kolecko 230 x 85

23 2 00 00 79 88 Podpérna noha s osou na kolo MULTIMIX

24 4 20027011 Zavlacka 4mm

25 1 00 00 79 85 Pfiruba pro odtok malty MULTIMIX

26 1 20101010 Zavlacka s krouzkem D 4,5

27 2 202072 00 Pojistna matka M8 pozink.

28 1 0000 79 86 Cep priruby pro odtok malty MULTIMIX

29 1 20552910 Pojistny fetizek 2mm 250mm délka K20

30 1 00 00 79 84 Upevnovaci Sroub Soupatka MULTIMIX

31 2 00 00 80 22 Sroub se zapusténou hlavou M8 x 35 pozink.

32 1 00007976 Soupatko MULTIMIX pozink.

33 1 00 00 79 80 Paka Soupatka MULTIMIX

34 1 00007978 Tésnéni Soupatka MULTIMIX

35 1 00 01 04 62 Rukojet paky Soupatka MULTIMIX
PFT PFT Telefon 272110 183
Mladoboleslavska 949 Fax 272110132
197 00 Praha 9 Oj E-mail pft@knauf.cz




D 42100 704

PFT MULTIMIX

Stav 02.99

Seznam nahradnich dil G — motor / michaci za fizeni

272110183
272 110132
pft@knauf.cz

Telefon

Fax
E-mail

I'FTOj

Mladoboleslavska 949
197 00 Praha 9

PFT




PFT MULTIMIX D 4 2100 705
Seznam nahradnich dil @ — motor / michaci za Fizeni Stav 02.99
Poz. Kks. Obj. €. Popisdil G

1 1 00007995 Kryt misidla MULTIMIX

2 1 202078 09 6ti-hrany Sroub M10 x 55 pozink.

3 1 20209111 Pérova podlozka A 10 pozink.

4 1 00 00 79 94 Distanéni vsuvka pohonné hfidele MULTIMIX

5 1 00 00 81 14 Drzadlo misidla MULTIMIX

6 1 00 01 0532 Zaslepujici krytka 55 x 1-3

7 1 00 00 81 23 Pojistny krouzek D 20 x 1,2

8 6 202068 01 6ti-hrany Sroub M12 x 30 pozink.

9 8 202091 10 Pérova podlozka B 12 pozink.

10 8 20209000 U-podlozka B 13 pozink.

11 1 00 00 81 47 Loziskova armatura MULTIMIX

12 2 00 00 81 22 Kulickoveé loZisko 6304 2RS C3

13 1 00 01 07 07 Tésnici krouzek hfidele AS 25 x 52 x 7 NB

14 1 2012 16 14 Kulickové lozisko 6205 2RS

15 1 00 008119 Michaci armatura Turbo MULTIMIX

16 1 00 00 79 93 Pohonné hfidel MULTIMIX

17 1 204309 30 Sroubeni Skintop PG 16

18 4 20206399 6ti-hrana matka M10 pozink.

19 4 20209010 U-podloZka B 10,5 pozink.

20 1 00 00 2355 Motor 2,2kW 15000t/min 230/400V

21 1 00 00 2356 Prevodovka NMRV 063F i=25 pro MULTIMIX

22 4 202099 31 6ti-hrany Sroub M10 x 25 pozink.

23 4 20209010 U-podloZzka B 10,5 pozink.

24 4 20209111 Pérova podlozka A 10 pozink.

25 4 202099 31 6ti-hrany Sroub M10 x 25 pozink.

26 1 000081 20 Tésnéni pohonné hiidele MULTIMIX

27 3 2013 6503 Zalicované pero A8 x 7 x 36

28 2 202099 63 6ti-hrany Sroub M12 x 25 pozink.

29 1 00 00 81 15 Bfit vnéjSi michaci lopatky MULTIMIX

30 1 00008116 VnéjSi michaci lopatka MULTIMIX

31 1 00 00 81 18 Strfedni michaci lopatka MULTIMIX
PFT PFT Telefon 272110 183
Mladoboleslavska 949 Fax 272110132
197 00 Praha 9 Oj E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 42100 706

Seznam nahradnich dil G — ¢ast elektro Stav 02.99

oo a0 Oy

PFT PFT Telefon 272 110 183
Mladoboleslavska 949 O I Fax 272 110 132

197 00 Praha 9 E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 42100 707
Seznam nahradnich dil & — €ast elektro Stav 02.99
Poz. ks. Obj. €. Popisdil a

1 1 204309 00 Sroubeni Skintop PG 13,5

2 2 20209313 U-podlozka B 8,4 pozink.

3 2 2020 61 00 6ti-hrany Sroub M8 x 20 pozink.

4 2 202064 09 Sroub s valcovou hlavou M4 x 30

5 1 0000 7381 Koncovy spina¢ MULTIMIX

6 1 00 00 79 87 Drzak koncového spinace MULTIMIX

7 2 202072 00 Pojistna matka M8 pozink.

8 2 2020 62 03 Pojistna matka M4 pozink.

9 1 204309 00 Sroubeni Skintop PG 13,5

10 1 00 00 1350 Hlavni oto¢ny vypina¢ MULTIMIX 400V

11 1 204298 00 Vestavna ovladaci zasuvka se 4-polovou viozkou HAN 3A

12 1 2042 86 07 4-pdblova viozka HAN 3A

13 1 2042 86 04 Vestavna zasuvka pro 4/5-polové viozky HAN 3A/HA 4

14 1 00 00 1550 Sroubeni Skintop PG 11 (chréani¢ zlomu)

15 1 204286 05 Pouzdro 4 + 5-pélové zastréky zalomené

16 1 2042 86 06 4-poblova viozka HAN 3A

17 1 204286 00 Ovladaci zastrcka s vlozkou 4-polovou zalomené
PFT PFT Telefon 272110183
Mladoboleslavska 949 Fax 272110132
197 00 Praha 9 Oj E-mail pft@knauf.cz




PFT MULTIMIX D 42100801
Technicka data Stav 02.99
Pohon Motor se Snekovou pfevodovkou 400V
50Hz
2,2 kW
Otéacky cca.115 ot/min
Jmenovity pfikon 6A pfi 400V
Elektricka pripojka 400 V trifazovy stridavy proud
16 A
Jisténi 3 x 16 A zpomalené
Proudovy agregat min. 7,5 kVA
Max. velikost zrna 6 mm
MnozZstvi zamichaného materialu cca. 80 kg
Rozmeéry a hmotnost Obsah zasobniku 120 litra
Vyska plnéni 1070 mm
Délka 1000 mm
Sitka 1030 mm
Vyska 1070 mm
Hmotnost 143 kg
PFT PFT Telefon 272110 183
Mladoboleslavska 949 Fax 272110132
197 00 Praha 9 Oj E-mail pft@knauf.cz




08/C91S e B [ SN0 Vo
B XINILTAN Iualodoz pwayog [ , o0
’ “4onp IS .—.&m oo g 867180 i wnjog

0

JdN+S
Y9 ¥91~/N00v—1310

[{ apuids soed |uslodia

winlalalnl X

of

e







PFT MULTIMIX V/12.02 S/02.89

Obj. & 2008 97 26

ZAJISTUJEME PLYNULOST PROVOZU

PFT

PFT Putz- und Férdertechnik GmbH & Co.KG
Postfach 60 D-97343 Iphofen
Einersheimer StralRe 53 D-97346 Iphofen

Telefon 0 93 23/31-760
Telefax 0 93 23/31-770
E-Mail info@pft-iphofen.de
Internet www.pft.eu

Vyhrazujeme si préavo na technick® zmény. Sffenf tohoto materidiu, nebo jeho Easti jen s pfsemnym scuhlasem spoleénosti KNAUF Praha, spol. s r.o.
© Copyright by PFT Iphofen.




